

11:00 快报记者 孙兰兰为你报道

油罐车也敢闯隧道? 看你怎么跑!

新装的电子眼很“聪明”,能自动揪出违章车辆

危险的油罐车、“巨无霸”一样的大吊车、摩托车,甚至是自行车……这些明令禁止入内的车辆,竟也敢大摇大摆地开进隧道,对隧道内的行车安全造成很大威胁。

昨天上午不到两小时,南京城建隧道桥经营管理公司联合交管部门就抓到了53辆禁入车辆。记者了解到,玄武湖隧道、九华山隧道等南京的城市内环隧道,最近新装了一套监控系统,可以清楚拍下每一辆经过车辆的车牌,一旦有禁入的黄牌车闯入,还会主动报警提醒。



“聪明”的电子眼可以把禁入的黄牌车揪出来 快报记者 赵杰 摄

无证油罐车也敢闯隧道

满墙大大小小的电视屏幕,显示着南京城内各个隧道的实时情况。在南京城建隧道桥经营管理公司的中控室,记者看到,与以前的电子眼相比,清晰度明显提高很多。

突然间,报警装置响起“呜呜”声。“有黄牌车闯进来了。”工作人员立即点击系统,电脑屏幕上切换出一幅小画面,锁定违法开进隧道的黄牌车,系统抓拍的照片上同时显示出时间、地点以及车牌号等。记者看到,时间是上午8点47分59秒,这是一辆车牌为苏A66197的蓝白色油罐车,正在从九华山隧道由北向南、在右车道上行驶,车速为28公里/小时。所有信息一目了然。

而此时,九华山隧道的小营出口,交警二大队的人员正在那儿守着。两分钟以后,这辆油罐车就被拦截了下来。

上午9点多,又一辆油罐车在九华山隧道口被拦下,这个车主胆子更大,交警请他出示相关证件,这才发现,竟然对方连危化品运输证都没有!

这边才把无证运输的油罐车扣下;那边,一个“庞然大物”从西安门隧道里慢悠悠地“爬”了出来。好家伙,竟然是一辆身长近10米的大吊车!“有毛病啊,这种车也开到隧道里!”一辆跟在它后面的私家车摇下车窗,车主忍不住抱怨。“搞得我们开得心惊胆战。想超车吧,看到它那个体积就吓得不敢超。”

新系统上线一周已经发威

联合执法不到两小时,就有53辆乱闯的禁行车辆被抓了个现行。

而在8月16日的统计单上,记者看到,当天玄武湖隧道由东向西,有205辆禁行车辆闯入;由西向东,也有60辆闯入;其它隧道分别为三四十辆。看来,乱闯的车辆还真是不少。

“其实新的监控系统使用一个星期以来,乱闯隧道的车辆已经比以前少了一半。我们的目标是彻底杜绝。”南京城建隧道桥经营管理公司的负责人告诉记者,以前虽然也有电子眼,但主要是用来看隧道里的状况,比如是否堵车等,新系统叫城市内环隧道车辆监测记录系统,它很“聪明”,可以测车速,发现超速车辆;会自动识别黄牌车;对违章变道的车辆也会毫不客气地揪出来。当天晚上隧道关闭后,再将全天的记录传到交管的数据库,由交管部门对违章车辆进行相应的处罚。

所以,即使没有交警在现场,违章车辆也跑不掉。“很多车都挑一大早或者晚上10点以后走隧道,以为可以蒙混过关,其实都被拍下来了。”

以后高架也要装这种系统

“这些禁行车辆闯进隧道,带来很多不安全因素。最危险的就是油罐车。”工作人员介绍,在隧道这样一个相对密闭的空间,万一天气热,油罐车在隧道里发生自燃,那后果简直不堪设想。

有关人士透露,以后在城市内环高架桥上,也打算装这种监测记录系统,不但测违章车辆,还可以揪出在高架桥上乱倒渣土的无良车辆。据了解,南京正计划要对高架桥进行智能交通改造,其中一项内容就是内环高架上,每200米布一个探头。

不过对于油罐车闯隧道,目前交警也只能以“禁行区”来对其进行处罚,“处罚太轻,只罚100元,起不到太大的震慑作用。”隧道经营管理公司负责人告诉记者,对此,他们已向市政府打了报告,希望能出台管理办法,对这类危险的违法行为能以“危害公共安全”给予治安处罚。

14:00

快报记者 鲍铭东为你报道

南京没发现的哥“小轮宰客”

出租车大轮换成小轮可以多计价,无锡的哥出的歪招被查处并曝光。南京出租车有没有这种现象?记者昨日采访了南京市客管处,相关负责人表示,以前也曾查到过,不过近5年来,南京没有查到此类现象,市民如果发现有宰客的的哥,可以向客管部门举报。

南京市客管处负责人表示,计价器与车轮型号都是匹配的,换成了小车轮,就会增加计价器的脉冲计数,从而导致多计费。以前也有不良的哥动过调整增加脉冲的主意,他们也为为此查处过。按照规定,不得随意变换轮胎的直径,否则需要到技监部门调整计价器。

对于无锡的哥出现的问题,该负责人表示,主要是外地不少城市出租车经营还是挂靠形式,而南京已经是公司化经营的形式。投诉处理中心的一位负责人告诉记者,一般出现宰客现象,多数是前一笔生意没有清零,或者司机故意预埋金额所致,也有技术故障或计价器不准的可能。乘客对计价器计费有疑义,可以打86655664投诉,通过GPS等技术手段,可以查到的哥是否有作弊的行为,像换小轮的做法,遇到查处也来不及更换回来,而且成本高、风险大,最近5年来没有发现过。

最近一个多月来,作为国内眼病康复的领航者——眼宝,可谓秋风送爽,双喜临门,首先是七月“第六届光明大使游北京”公益活动的盛大开幕,让眼宝一度成为金陵市民关注的焦点,这一活动也得到了广大新老用户的一致好评,正值大家欢呼这一盛事之际,眼宝集团又有幸邀请到了眼宝明目站发明人高博士,今日,高博士将会莅临金陵,亲临直播间和眼病患者近距离交流,全方位、多角度地为您“量身定制”眼病防治套餐。

高博士此行不仅向大家传播眼健康知识,同时也给金陵市民带来了特大优惠:凡是有眼病的患者,只要拨打电话报个名,便可到专卖店免费领取一盒价值40元的清华眼宝和一本眼病防治知识手册,倾情回馈金陵广大眼病患者。

贺“双喜临门” 眼宝好礼大派送

三大人群可以免费领眼宝

- (一)白内障、老花眼、玻璃体浑浊、青光眼、结膜炎、黄斑变性、眼底病、眼睛干涩、发痒、酸胀、疼痛、视物模糊、视力下降等中老年人群;
- (二)青少年近视、弱视、散光、视疲劳人群;
- (三)司机、电脑工作者、教师、办公室人员。

眼病患者为何良药难求,备受煎熬?

现在眼病治疗广告满天飞,针灸、服药、激光,还有充斥大街小巷的偏方或祖传秘方等,但临床普遍反映大多数治疗方法效果并不理想,不仅经济负担加重,还对身体造成不同程度的副作用,不少老年眼病患者都有这样的感受:用普通药物治疗效果不佳,时好时坏,还会引起肠胃不适,诱发其它疾病;而手术治疗冒风险,不敢单独手术,做手术又怕瞎,看不清、看不见,老年人生活中失去光明,也失去了快乐。

于是,许多患者陷入了“花钱不治病、越治病越重”的泥沼,有些人干脆硬撑放弃了治疗,而最终还是难逃失明的魔爪!

清华眼宝解除眼病的困扰

眼宝由清华大学研制,中国中医科学院监制。它汲取千年中医药精髓,提取21味中草药精华,科学配伍,结合现代高科技生物技术,PMT植物性胶原酸精可使中药有效成分超微分子化,通过“一通”、“二溶”、“三激活”、“四修复”,透皮吸收、快速给药、直达病灶,有效补充眼部营养与水分,全面改善视力。

眼宝独有的“八个唯一”

成就国内护眼顶级品牌

9年的市场考验,眼宝凭借其独有的“八个唯一”,一跃成为眼贴类产品一线品牌。八个唯一主要体现在:

1、唯一由清华大学研制的眼科类产品。

2、唯一由中国中医科学院全程监制的眼科类产品。

3、唯一走进人民大会堂,并进行新闻发布会的眼科类产品。

4、唯一目前国内通过国家GMP和TS09001认证的眼贴生产基地。

5、唯一注册商标成功,并出口国外的眼贴类产品。

6、唯一含有PMT植物性胶原酸精的眼科类产品;清华大学独有的生物技术PMT植物性胶原酸精是唯一能真正有效驱除眼部病害的物质。

7、唯一连年被中国保护消费者基金会评为“全国优质放心产品”。

品”的眼科类产品。

8、唯一在全国各省300多个地市,开设近500家专卖店,并且连续畅销9年不衰。

用眼宝,效果“看”得见

贴1个星期:眼睛干涩、胀痛、畏光、模糊、晶体浑浊等症状消除,清晰明亮度提高,视力不再下降,眼分泌物开始增多,眼部营养充分,细胞变得异常活跃。

贴1个周期:视力开始提高,眼前白雾、黑影变淡,眼压恢复正常,晶体浑浊物消失,看东西清晰明亮。

贴3-5周期:白内障、飞蚊症、青光眼等各种眼病得到改善,视力逐步恢复,心情舒畅。

敬请收听清华眼宝光明之声节目

| | | |
|--------|--------|---------------|
| 江苏新闻广播 | 调频93.7 | 每天清晨5:00-5:20 |
| 江苏健康广播 | 中波846 | 每天上午9:00-9:30 |
| 南京经济广播 | 中波900 | 每天清晨5:00-5:30 |

报名时间:8月21、22、23日 报名电话:025-84502131 84505393 84591510

·鼓楼区眼宝专卖店:中央路103号(中央路小学正对面)

·六合区:嘉伦光彩大药房 长江路177号(区中医院东侧)

爱广场五爱家园步行街95号

·徐州:眼宝专卖店 解放路四院西大门马路对面向北100米

·马鞍山:和谐大药房 湖北路18号(老市政府对面)

阿拉药房 天河路老染织厂对面

·丹阳:便利药店 省丹中斜对面

·清華眼宝免费邮寄地址:南京市中央路103号眼宝专卖店 张璐收 邮编:210002

·白下区眼宝专卖店:太平巷35-1号(郑和公园入口处)

·下关区眼宝专卖店:建宁路146号(原下关医院正对面)

·大厂区:一百一药店 大厂医院门诊部旁边

·江宁区:启航药店 东新南路日光广场正对面

·无锡:眼宝专卖店 文化西路7号(新百业广场北门)

·南通:百草园大药房 姚巷路2号

·淮安:四福齐药店 水门桥向北十米路东

·高淳:眼宝专卖店 南大街西大街31号

·句容:鸣康药店 南大街张璐收 邮编:210002